

mentése, gondozása és ápolása körül kifejtett ténykedéseivel is. Az élet tavaszán elhunyt fiatal hadnagyot sok jó tulajdonságán kívül azért is szerették kedvelték, tisztársai, mert a vele együtt levőket felvillanyozta állandó jó kedvével, vidámságával és tudott a legénység nyelvén, akikkel megosztotta a szülői házból kapott falatokat. Most már, addig is, míg a szülőváros földjében található nyugalmat, a sztrópkói temetőben álmodja a hős magyar katonák gyönyörű álmát a magyar fegyvervények dicsőségéről, a győzelmes háborút követő béke dus áldásairól és a magyarság eljövendő boldogságáról...

— **Az érettségi és osztály-bizonyítványok.** Valamennyi magyarországi középiskola igazgatója a következő táviratot kapta a válás- és közoktatásügyi minisztertől:

„Mivel a katonai behívások április hó 15-ről elhalasztattak, a 913—1915. számú elnöki rendeletem értelmében kiállítható **érettségi osztálybizonyítványok további intézkedésig visszatartandók.** A tanulás folytatandó. Jankovich”.

A távirat kissé elkésve érkezett. A szegedi iskolákban — talán csak az állami főgimnázium kivételével — a besorozott diákok már kikapták érettségi, illetve osztály-bizonyítványukat. Az utóbbi birtokosai még visszarendelhetők és vissza is rendeltetnek az iskolába. Ellenben akik már kézhez kapták az érettségi bizonyítványt, azok már kiléptek a diák-sorból s így a miniszternek ezekre vonatkozó rendelete már nem hajtható végre. Ugy tudjuk, hogy úgy dr. Szele Róbert tankerületi főigazgató, mint a felsőkereskedelmi iskolák igazgatói ily irányu sürgős jelentést is tettek a miniszternek, aki bele is nyugodott abba, hogy a kikapott **érettségi bizonyítványok végérvényesek** legyenek. Akik csak az osztály-bizonyítványukat kapták ki (V—VII. oszt.), ugys csak feltételesen kapták azokat kézhez, azzal a kötelezettséggel, hogy amennyiben katonai szolgálatra való bevonulásuk elodáztatnék, kötelesek az előadásokat rendszeresen látogatni, illetve akkor, amikor újból folytatni fogják tanulmányaikat, kötelesek az illetékes katonai parancsnokság útján hitelesen igazolni, hogy valóban katonai szolgálatot teljesítettek.

— **Szegedi tisztok orosz fogságban.**

A legutóbb megjelent 155. számú veszteségi lajstrom közli, hogy *Diamant* Rezső és *Würsching* Aladár szegedi 5. honvédegyalozredbeli tartalékos hadnagyok, orosz hadifogságba kerültek.

— **Elítélt szerb ujságíró.** A szegedi törvényszék büntetőtanácsa csütörtökön *Perics* János Szegedre internált szerb ujságíró bűnügyében ítéltkezett. *Perics* az Ujvidéken megjelent *Branik* című ujságba két izgató cikket írt. A bíróság bűnösnek találta *Perics*et és **három hónapi fogházra** ítélte. A királyi ügyész súlyosbításért, a vádlott enyhítésért felebbezett.

— **Összehívták a képviselőházat.** *Buda-pestről* jelentik: A képviselőház irodája csütörtökön küldte szét a hivatalos meghívót, a mely tudatja, hogy **a képviselőház április hó 19-én, hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart.** Az első ülés napirendje a képviselőház összehívását elrendelő királyi kézirat felolvasása és a következő ülés napirendjének megállapítása lesz.

— **Háromszáz debreceni diák a harc-téren.** *Debreceni* tudósítónk írja: A szerb hegyek tövétől a lengyel síkságig mindenütt ott vannak a hőslakkú debreceni diákok, akik mint a régi legendás világban, a barna honvéd atilában, most a csukaszürkében áldozzák vérüket a hazáért. **Eddig háromszáz debreceni diák teljesít katonai szolgálatot.** Ez a szám azonban emelkedni fog, mert a legutóbbi népfölkelői szemlén alkalmasnak talált ifjak most bucsuznak a tanteremtől és rövidesen

beöltöznek a formaruhába. A bevonult diákok közül az egyetemről 140 ifju és pedig a jogiszakról 92, a teológiáról 42, a bölcsészeti szakról 6, a tanítóképzőből 42, a református főgimnáziumból 27, a felsőkereskedelmi iskolából 37, a katolikus főgimnáziumból 8, az állami főreáliskolából 7 az állami fémipari iskolából 28 növendék teljesít eddig is katonai szolgálatot. A híres debreceni *kántus* egyre fogyasztó létszámmal jelenik meg ünnepi alkalmakkor s hova-tovább alig maradnak néhányan. A fronton azonban találkozni fognak a mindig jókedvű, éneklő debreceni diákok, ahol az orosz puskagolyók fűtve viszi a primet, ágyuink bődülése a basszust. De mielőtt szétmennének, még egyszer hallatnak magukról. Az éneklő diákok elhatározták, hogy a kollégium különféle alapjaiból járó ösztöndijaikról lemondanak az idén és így 868 koronát ajánlottak föl a Vörös Kereszt Egyesület céljaira.

— **Az alsóvárosi munkáskertek szétosztása.** Az alsóvárosi munkáskerteket hatvan-négy drb 100 négyszögöles parcellára osztották. *Völgyesy* János városi gazdasz szombaton délután 3 órakor osztja szét a parcellákat a bérlők között, a helyszínén.

— **Az iskolaszék ülése.** Az iskolaszék csütörtökön délután négy órakor ülést tartott a városháza bizottsági termében. Ezen az ülésen elnökölt első ízben dr. *Gaál* Endre kulturtanácsos, akit az elhunyt dr. *Faragó* Ödön helyébe választották meg elnöknek. *Gaál* Endre az ülés megnyitása után székfoglaló beszédet tartott, amelyben kérte az iskolaszéket, hogy támogassa működésében. Ezután az előadó bejelentette, hogy *Holub* István tanító Brassóban hirtelen meghalt, hazafias kötelességének teljesítése közben. Az iskolaszék előtti részvételt jegyzőkönyvileg örököltette meg. A Szeged-Csongrádi Takarékpénztár négyszáz koronát, az Iparbank 50 koronát adott a szegény tanulók segélyezésére. Az iskolaszék az adományokat köszönettel fogadta.

— **Adományok a Vörös Félhold részére.**

A Vörös Félhold támogatására Alakult Országos Bizottság ezton tisztelettel kéri az ország törvényhatóságait és mindazokat, akik a török sebesültek javára adakozni óhajtanak, vagy pedig gyűjtéseket rendeztek, hogy a szóbanforgó pénzüsségeket a Magyar Bank és Kereskedelmi részvénytársaság budapesti főintézetéhez, az ügyet érdeklő közleményeket pedig a *Vörös Félhold Bizottságának központi hivatalához* (Budapest, Országház) irányítani sziveskedjenek. A Bizottság egyuttal hálás köszönetet mond az ügy érdekében buzgólkodóknak és továbbra is kéri jóakaratu és áldozatkész támogatásukat.

— **Szeged város törvényhatósága április 14-én, délután négy órakor tartja meg áprilisi rendes közgyűlését.**

— **A felsőtanyai gyilkos elítélése jögeős.**

Farkas Pál felsőtanyai legényt, aki múlt év júliusában bátyját agyonlőtte, a szegedi törvényszék tudvalevőleg halálra ítélte. A tábla a felelőviteli tárgyaláson 12 évi fegyházra változtatta az ítéletet. A főügyészség ez ellen felebbezést jelentett be a budapesti korona-ügyészség azonban a panaszt visszavonta és így az ítélet **jogerős lett.** A jogerőre emelkedést csütörtökön hirdette ki a törvényszék *Farkas* előtt.

— **Adományok.** Ujabbán a következő

adományok folytak be: Szegedi rendőrség tisztikara segéd és kezelő és rendőr személyzete 113 K 33 f. *Hoffer* Jenő 100, *Moissl* Ferenc 60, Szabadoktatási bizottság mozi előadásából 63 K 04 f., *Porsch* Ferenc 30, *Schwe-rak* Károly 26, *László* József, *Back* Bernátné 20—20, *Sándor* József, *Molnár* Eleménné 10—10, *Kanyó* Lajos 15, *Dr. Regdon* Károly 17, *Berkó* Mihály 5 K. *Sarkadi* Györgyné 100 drb sütemény, *Gárgyán* Imréné 10 liter bor, *Gróf* Árpádné 112 drb sütemény, *Jezernický* Márta egy üveg málnaszörp, *Várkonyi* Jenő 15 kg. bab, *Lobmayer* Istvánné 2 torta, 25 sütemény, *Kószó* Istvánné 4 torta, *Rieger* Lajosné 90

Igazgató:
VAS SANDOR

KORZÓ MOZI

Telefon:
11—85.

Péntek, szombat és vasárnap, április 9., 10. és 11-én.

==== Nagy Psilander esték! ====

A HŐS.

— Dráma 4 felvonásban. —

Főszerepben: **Waldemar Psilander.** A nagy dán művész leg-raggogóbb alakítása.

A bolond iroda.

Bohózat 2 felvonásban.

Legujabb harctéri felvételek.

Előadások: péntek és szombaton 5, 7 ♦ Katona-, diák- és gyermek- és 9 órakor. — Vasárnap d. u. 2 órától ♦ jegyek vasárnap csak a 2 éjjel 12 óráig. — Rendes helyárak! ♦ órai előadásra adatkak ki.